

# 泰山原浆啤酒再度助力马拉松

## 参赛队员现场嗨翻天,跑完喝杯原浆真带劲

### 马拉松跑得欢 原浆啤酒嗨翻天

9日的泰山国际马拉松比赛活动现场,依旧少不了泰山原浆啤酒的给力支持。一边是尽情奔跑的参赛队员,一边是全力助阵的泰山啤酒公司工作人员,现场氛围一片火爆。

作为泰城市民冬季的最佳健康饮品,泰山原浆啤酒早已与户外运动结缘。本次泰山国际马拉松比赛,泰山啤酒公司更是早早做好了准备,天不亮就在迷你马拉松比赛终点、半程马拉松终点及全程10公里处设置好了原浆加油站,备足了七天鲜活的原浆啤酒。之前,泰山原浆啤酒也曾多次助力马拉松比赛、全民羽毛球活动、健康骑行活动等多项赛事,赢得了泰城市民的大拇指称赞,还获得了外地参赛者的口碑。

在当天的比赛中,来自济南的参赛者刘先生跑过终点后,发现竟然还有泰山原浆啤酒的补给站,免费赠饮当天生产的最鲜活原浆啤酒。“我在济南就喜欢喝泰山原浆,没想到比赛现场也有供给,太给力了。”刘先生拿过一杯原浆啤酒细细品味起来,很快跑过终点的参赛选手们都发现了泰山原浆加油站这个好地方,呼啦围了上来,争相品味刚出厂的鲜活原浆,补充经过大量运动消耗的体能。泰山啤酒公司工作人员忙得脚不沾地,不一会储备的原浆啤酒小山就空了。

9日,泰山国际马拉松比赛活动现场,山东泰山啤酒有限公司再度为参赛队员现场助力,设立原浆啤酒加油站,用七天鲜活的泰山原浆啤酒为比赛选手们加油鼓劲。活动现场嗨翻天,许多队员比赛中和比赛后都用原浆啤酒来补充体力,还和德国啤酒专家卢特哈德先生互动交流。



活动现场人气爆棚。 赵兴超 摄

### 现场畅饮补充体能 老卢助阵人群沸腾

听说现场有最鲜活的泰山原浆啤酒,参赛队员们都快要吧泰山啤酒公司的活动点挤爆了。早上清新的空气中,很快弥漫了一股泰山原浆啤酒特有的鲜活味道,久久不能散去。

畅饮着免费原浆啤酒的选手们,不一会就从疲劳中恢复了大半,有了一种轻松的畅快感觉。敞开展示的泰山原浆

啤酒,让许多市民大饱口福,一杯接一杯酣畅淋漓。泰山啤酒公司工作人员一刻没法闲下来,刚刚派完几十箱原浆啤酒,又马上从其他地方调来刚出厂的原浆,继续向现场市民发放。

市民们正在畅饮的时候,忽然发现向人群赠饮的工作人员之中,多了一个笑容可掬的白头发外国老人,眼尖的市民

一眼认了出来:这不是德国啤酒专家卢特哈德先生嘛!被认出来的老卢微笑着向市民派酒,许多市民马上邀请老卢一起拍照留念,老卢欣然应允。

很快,现场一边是火爆的品原浆情景,一边又出现了争相与老卢合影的场面。老卢和每一位要求合影的市民都微笑着合影,一些市民还通过翻译向老卢致以问候。

### 户外健身健康精神 唯有泰山原浆最合拍

参加户外锻炼能喝啤酒,这还是不少参赛者第一次听闻。而泰山原浆啤酒就是有这个作用,它所保持的啤酒中最原始的活性物质,啤酒酵母含有完整的B族维生素等因素,让泰山原浆啤酒成为最好的能量补给品。

老卢和参赛者通过翻译介绍,原浆啤酒或是最早的啤酒,6000多年前发源于两河流域。1516年在德国第一次出现这种酒。大麦小麦各半制作而成。现在原浆酒已经成为最受人们欢迎的啤酒,一年四季都在喝。德国啤酒是按照1516年《啤酒法》生产的,也就是说,只允许使用麦芽、啤酒花、酵母和水。泰山原浆啤酒不含辅料,只用麦芽、啤酒花、酵母和水,是纯粹的德国意义的啤酒。泰山原浆啤酒是一种对健康有益的、营养丰富的饮料。

泰山原浆含酵母助消化,高营养、促进新陈代谢,提高人体免疫力(啤酒酵母含有完整的B族维生素及优质膳食纤维,有效改善肠胃功能);同时他不过滤,营养不缺失,保持了啤酒中最原始的活性物质(17种氨基酸、蛋白质、钾、镁、钙、锌等微量元素),区别于其他所有啤酒。这也是为什么在户外运动中,参加者可以通过泰山原浆啤酒来补充体力,补偿能量流失的一个重要作用。

(赵兴超)

# 泰安市脐带血采集培训工作会议召开

11月9日上午,泰安市脐带血采集培训工作会议在岳岳山庄隆重召开,来自全市各医院妇产科的主任、医生、护士和助产士共300余人参加会议,山东省医学会副秘书长张林也到达培训现场,会议由山东省医学会办公室主任吕明远主持。

据了解,为贯彻落实国家卫计委《血站管理办法》、卫计委办公厅《关于下发脐带血造血干细胞库技术规范(试行)的通知》、省卫计委《关于加强全省脐带血临床采集和脐带血造血干细胞库管理的通知》和《关于进一步规范脐带血临床采集工作的通知》文件精神,山东省试行医疗机构脐带血采集人员持证上岗制度,保障脐带血采集质量和母婴安全。自2014年4月起,山东省医学会对脐带血采集人员进行统一培训,至今已举办第七期。

培训会议开始后,泰安市卫生局医政科科长、泰安市医学会秘书长张灿宏发表讲话,对泰安市脐带血采集工作规范化管理作出具体要求。山东省医学会副秘书长张林强调了山东省脐带血采集培训和考试工作的重要性。



北京海军总医院血液科官立众教授用国内外临床及科研案例讲授了脐带血的临床应用和未来前景。泰山医学院附属医院王凤莲主任与参会人员分享了脐带血采集经验,王凤莲主任称,通过近期参加妇产科方面的会议,她了解到各级领导对脐带血的重视。山东省脐血库刘锋主任讲解了《血站管理办法》和《脐带血造血干细胞库管理办法(试行)》,刘主任说:“未取得《血站执业许可证》的机构擅自采集脐带血的行为,将依据《献血法》第十八条的有关规定予以处罚,构成犯罪的,移交公安部门追究其刑事责任。”针对脐带血采集技术操作规程,刘主任为参会的医护人员进行了现场培训。

此次会议主要是要从各级卫生行政部门、各定点医院的管理层面,进一步统一思想和提高对脐带血采集工作的认识,正确树立对脐带血造血干细胞治疗技术的认识,严格规范采集储存秩序,不断提高采集安全及质量,保障脐带血临床采集及造血干细胞临床治疗的医疗安全。

最后,参加会议的人员就培训内容进行了考试,山东省医学会将对经过培训考试合格人员颁发《山东省脐带血采集人员培训合格证书》。

# 学百岁中医新方法,《生脉活心》全国免费发放 紧急叫停心脏病终身服药

面对冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗死、心律不齐等这些心脏病,我们吃西药,住院,大把花钱;一旦病情恶化,做个搭桥、装个支架,光手术费就要花好几万,不仅患者痛苦,全家都要时刻担心病人心梗猝死。您想要一种居家就能恢复心脏病的新办法吗?

读百岁中医谭巧凤的《生脉活心》,两百种心脏病家庭治疗办法,一学就会,一用就灵,紧急叫停心脏病终身服药,让你远离猝死、远离手术台,在家治好心脏病。



一学就会,教你不支架,不搭桥,告别终身服药,多活30年!

《生脉活心》由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤倾其毕生的临床研究成果编纂而成,由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松的掌握如何告别终身服药、不支架、不搭桥,远离猝死的新方

法。一看就懂,一学就会。很多心脏病病人看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者走下了手术台,走出了医院,过上了幸福生活。

《生脉活心》一经出版就引起心脏病治疗领域的高度关注,包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此,全国各大媒体纷纷转载报导,并将谭老太的“心脉重生”之法称之为“中医搭桥”,为心脏病治疗开辟了一条崭新

的、高效的捷径,让心脏病人在家就可治疗。

300本《生脉活心》免费送,在家治好心脏病

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我省现决定免费发放这本价值36元的畅销书。患者可拨打电话:400-0356-999报名,《生脉活心》立刻免费送到您家,看完这本书,学会方法,轻松在家康复心脏病。本次活

动不收取任何费用,我省仅限前300名患者。在此,特别感谢谭巧凤老中医对本次公益赠书活动的捐赠与支持。

特别声明

本次赠阅纯属公益性质,不收取书本费用和邮寄费,全程免费,如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用,请拨打举报电话400-0356-999。一经查实,举报有奖。